
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 
CNPJ N.° 24.659.161/0001-50 

RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos vinte do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se 
ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 
Mato Grosso do Sul. denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto 
Bozoki n° 305, com a presença da maioroa dos Vereadores e Vereadoras, sob a 
proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a 
presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em conformidade com o artigo 
140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente comunicou a 
todos que em consonância com o Regimento Interno da Casa estará em Pauta 
somente o Projeto de Lei n° 350/2021 "Estma a Receita e Fixa a Despesa do 
Município de Sonora/MS, para o exercício financeiro de 202 e dá outras providências". 
Passando entãoa Ordem do Dia: 1° Projeto de Lei n° 350/2021 "Estma a Receita e 
Fixa a Despesa do Município de Sonora/MS, para o exercício financeiro de 202 e dá 
outras providências". Sendo que após sua leitura e findada a fase de discusão o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇOES PESSOAIS: Fez uso da 
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da silva, falou sobre o relatório que apresentou 
em anexo ao Parecer da Comissão, uma vez que estamos repassando em torno de 16 
% do valor orçamentário para Secretaria de Obras, valor este aproximado há quinze 
milhões de reais, compreende que não estava previsto no Orçamento do ano passado, 
solicitou a manutenção das estradas escolares para que no início das aulas no 
próximo ano estejam em concições para o transporte dos alunos, agradeceu a sua 
família por tê-lo acompanhada durante todo este ano e a todos os Vereadores e 
Vereadoras por termos trabalhado juntos em prol da população. Em seguida fez uso 
da palavra a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, após cumprimentar a todos 
falou sdobre a importância da aprovação do Orçamento para o exercícico de 2022, 
esperando ter atendido a nossa população em seu 10 ano da sua gestão, pois é 
devido ela que está exercendo este mandato, parabenizou ao Veredor Douglas por 
suas colocações, uma vez que a acessibilidade é um direito de 
todos,finalizoudesejando um feliz Natal e próspero ano novo a todos. Em seguida fez 
uso da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, após cumprimentar a todos, disse 
vir á Tribuna para agradecer a todos por este ano termos passado trabalhando juntos 
onde vendemos uma pandemia, desejou a todos e a população Sonorense um Natal 
harmonioso juntos com suas famílias, e um ano novo revitalizado este é o desejo 
deste Vereador. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano 
Teixeira, após cumprimentar a todos, agradeceu a todos pelo convivo junto a esta 



Casa, estendendo este agradecimento a todda população de Sonora. Em seguida fez 
uso da palavra a Vereadora Veraluce dos santos Dantas Santos, após cumprimentar a 
todos, agradeceu a todos seus colegas de mandato, aos Servidores da Casa, sua 
família e toda população Sonorense por este ano que está findando, esperando que o 
próximo ano seja bom para todos, se solidarizou com as palavras do Vereador 
Douglas, desejando um feliz Natal e próspero ano novo a todos. Em seguida fez uso 
da palavra o Vereador Alexandro Rodrigues Campos, parabenizou a Amanda pelo 1° 
lugar no atlestismo conseguido em Campo Grande, representando muito bem nosso 
Município, falou de sua ida junto a FUNDERSUL em busca de recusros para nossos 
atletas.. Em seguida usou a palavra o Vereador Dalmi Alves, após cumprimentar a 
todos, parabenizou a todos os Vereadores e Vereadores pelo ano de trabalho 
estendendo a todos os Servidores da Casa, em espepcial ao seu smigo Junior e todos 
os componentes da equipe, finalizou parabenizando e agradecendo a todos os 
componentes do Poder Legislaltivo pelo trabalho dedicado a toda população 
sonorense, demonstrando todo o compromisso para com ela. o qual consagrou-se 
campeão em uma corrido no Estado de Mato Grosso finalizou parabenizando e 
agradecendo a todos os componentes do Poder Legislaltivo pelo trabalho dedicado a 
toda população sonorense, demonstrando todo o compromisso para com ela. E nada 
mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Alexandro Rodrigues de 
Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata que após lida, discutida e se aprovada vai 
assinada por mim e pelo Presidente. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA-
CNPJ N." 24.659.161/0001-50 

Rua Adalberto Bozoki n."05 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM 

Aos vinte e dois do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se 
extra ordinariamente, sem remuneração, no Salão nobre da Câmara Municipal do 
Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Plenário Áureo 
Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença de todos os 
Vereadores e sob a proteção de Deus o Senhor Dalmi Alves, Vereador Presidente 
declarou aberta a presente Sessão, com a seguinte ORDEM DO DIA: 1° Projeto de 
Lei Complementar 072/2021 "Dispõe sobre a regularização do Cadastro Predial 
Territorial Urbano do Município de Sonora — MS e dá outras providências". 2° Projeto 
de Lei n° 379/2021 "Autoriza o Poder Executivo Municipal à firmar Termo de 
Colaboração nos Termos da Lei 13019/2014 e dá outras providências". Sendo que após 
a leitura dos mesmos e findada a fase de discussão os referidos Projetos de Leis foram 
aprovados por unanimidade de votos. E nada mais havendo a tratar eu Alexandro 
Rodrigues Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata, que após usa aprovação vai 
assinada por mim e pelo Presidente. 


